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lla a 2 rangées de 4 billes. On écrit:
On trouve le résultat dans la table de multiplication par 2: -

lla a 8 billes. |
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Basile a 3 rangées de 4 billes. On écrit:

On trouve le résultat dans la table de multiplication par 3: 4
Basile a 12 billes.

lla, Basile et Karima on chacun.
Combien ont-ils debonbons en tout?
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Attention,
les nombres ne sont pas | = % i
dans ['ordre. 216|330 14 A8 2.4

Entoure ¢ les nombres qui sont dans la table de 2.

Entoure en rouge les nombres qui sont dans la table de 3.

Entoure en vert les nombres qui sont a la fois

dans la table de 2 et dans la table de 3. Aide-toi
- des tables dans | &

Ia legon.
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